



ZAGREBAČKI SAVEZ HOKEJA NA LEDU

- Savska cesta 137 • 10000 Zagreb • Hrvatska
- tel: +385 1 6431015 fax: +385 1 6431043
- mail: zshl@zshl.hr • www.zshl.hr

ČLANOVIMA IO ZSHL

Svima

Predmet: Zapisnik sa 25. sjednice IO ZSHL

25. Sjednica IO ZSHL-a održana je u srijedu 20.05.2015. u 18,30 sati na SRC Šalata.

Prisutni: Nikola Švigir, Marko Lovrenčić, Mladen Jarčov, Zdenko Crnković, Duško Janjatović, Frano Boban, Tomislav Goršić, Žarko Adamović

Odsutni: Antonio Zujic (podnio ostavku), Željko Matotek (opravao izostanak)

Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a, Božica Cicvarić (IHK NOVI ZAGREB), Igor Jačmenjak (IHK KUNA)

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda 25. Sjednice IO ZSHL-a
2. Usvajanje zapisnika sa 24. Sjednice IO ZSHL-a
3. Hokej na koturaljkama s kotačima u nizu
4. Razno

G. Frano Boban, predsjednik ZSHL-a, pozdravio je sve prisutne i predložio dnevni red.

Ad 1.

Dnevni red jednoglasno je usvojen sa 8 glasova ZA i 0 glasova PROTIV.

Ad 2.

Zapisnik sa 24. Sjednice IO ZSHL-a jednoglasno je usvojen sa 8 glasova ZA i 0 glasova PROTIV.

Ad 3.

G. Frano Boban još jedanput izvijestio članove IO ZSHL-a u kratkim crtama o radnom sastanku u GU za OKS. Također je upoznao sve prisutne o pristiglom natječaju za zakup poslovnog prostora na adresi Avenija Dubrovnik 15.

G. Marko Lovrenčić potvrdio je da su pronašli adekvatan prostor za rad hokeja na koturaljkama s kotačima u nizu (paviljon br. 1 na Zagrebačkom velesajmu). O sve je upoznat i GU za OKS.

Gđa. Božica Cicvarić potvrđuje sve što je iznio g. Marko Lovrenčić, te ponovno naglašava zaključke sa radnog sastanka, gdje su se sve strane obvezale, u okviru svojih mogućnosti, pomoći u rješavanju problema hokeja na koturaljkama s kotačima u nizu.

G. Frano Boban ponovno ističe da ZSHL pozdravlja pronalaženje adekvatnog prostora i daje podršku razvoju ovog sporta (što je i službeno poslano očitovanje 15.05.2015.), ali naglašava da ZSHL ne raspolaže sa sredstvima sa kojima bi se financirao ovakav prostor. Naglašava da savez samo koristi objekte koji su u Programu javnih potreba u sportu Grada Zagreba, ali

Zagrebački savez hokeja ledu

IBAN: HR7524020061100084408 Erste bank • žiro račun: 2402006-1100084408

OIB: 24653528116 • MB: 3890708

ih ne financira iz sredstava koja su dodijeljena iz gore navedenog Programa. Također je izjavio kako savez ne bi upravljao takvim objektom, ali bi svakako koristio isti ako se za to stvore uvjeti.

G. Frano Boban ističe da je sazvana Sjednica na temu hokej na koturaljkama s kotačima u nizu kako bi se upoznalo sa pronalaženjem adekvatnog prostora, ali i sa planovima i potrebama hokeja na koturaljkama s kotačima u nizu.

G. Marko Lovrenčić naglašava da je za njih najveći problem nedostatak financijski sredstava, te jako malo participiranje kroz Program javnih potreba u sportu. Svi planovi i potrebe, glede rada, natjecanja i sl. vezani su uz financije.

G. Igor Jačmenjak postavlja pitanje što će se dogoditi ako se opet dogovori raspodjela sredstava za 2016. godinu u kojoj će i hokej na koturaljkama s kotačima u nizu ravnopravno participirati, a Skupština ZSHL-a ne izglasa.

G. Frano Boban naglašava da je Skupština najviše tijelo, te da na kraju donosi konačnu odluku.

G. Igor Jačmenjak smatra da onda nema smisla na IO ZSHL-a bilo što dogovarati i planirati oko Programa javnih potreba u sportu, jer Skupština sve to može srušiti.

Gđa. Božica Cicvarić smatra da moraju pravednije participirati sredstva iz Programa javnih potreba u sportu jer zadovoljavaju kriterije. Također ističe da su i za njih najveći problemi financijske naravi. Rješavanjem barem dijela tog problema, hokej na koturaljkama s kotačima u nizu radit će puno lakše.

G. Marko Lovrenčić postavlja pitanje g. Nikoli Švigiru, kao predsjedniku HSHL-a, da li je moguće dobiti financijsku potporu od HSHL-a u pogledu financiranja prijevoza, ukoliko se bude natjecalo u Sloveniji kao reprezentacija.

G. Nikola Švigir naglašava da je HSHL, ukoliko je imao mogućnosti, uvijek pomagao svaku reprezentativnu akciju, pa će i ovu u okvirima mogućnosti.

Gđa. Božica Cicvarić postavlja pitanje oko kategorizacije za hokej na koturaljkama s kotačima u nizu.

G. Nikola Švigir izvješćuje da će HSHL poslati prema HOO zahtjev za kategorizaciju, te se također nada da će isti i proći.

Ad 4.

G. Frano Boban izvijestio je sve prisutne o pristigloj pisanoj ostavci dopredsjednika ZSHL-a g. Antonia Zujića.

G. Nikola Švigir izvijestio je sve prisutne, da je prihvaćena kandidatura HSHL-a u organizaciji SP Divizije 1B u Zagrebu od 17.04. – 23.04.2016. U organizaciju gore spomenutog prvenstva išlo bi se zajednički sa ZSHL-om.

4. točka jednoglasno je usvojena sa 8 glasova ZA i 0 glasova PROTIV

25. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 19,15.

Sportski pozdrav,

U Zagrebu 03.06.2015.

Stručni tajnik ZSHL
Mario Jurković, prof.

